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1. RPP 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Sekolah / Satuan Pendidikan : TK PGRI PASERAMAN ARJASA 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Kelas / Semester  : B / Genap  

Materi Pokok   : Kosa kata Peralatan Sekolah  

Alokasi Waktu  : 2  x 30 Menit   

Hari/Tanggal   : Senin, 01 April 2019 

 

A. Standar Kompetensi 

Ketrampilan Berbicara )مَهَارَةُ الْكلام( 

Berbicara dan memahami kosakata tentang peralatan sekolah. 

B. Kompetensi Dasar 

1. Melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar tentang peralatan 

sekolah. 

2. Memahami kosakata bahasa Arab tentang peralatan sekolah. 

3. Menjawab pertanyaan tentang kosakata peralatan sekolah 

C. Indikator 

1. Siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar 

tentang peralatan sekolah. 

2. Siswa dapat Memahami kosakata bahasa Arab tentang peralatan sekolah. 

3. Siswa dapat Menjawab pertanyaan tentang kosakata peralatan sekolah. 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Agar siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar 

tentang peralatan sekolah. 

2. Agar siswa dapat memahami kosakata bahasa Arab tentang peralatan 

sekolah. 

3. Agar siswa dapat menjawab pertanyaan tentang peralatan sekolah. 

E. Materi pelajaran 
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Peralatan Sekolah 

B.arab Tulisan Arti 

 حقيبة
haqiibatun Tas 

 kitaabun Buku كتاب

 qolamun Pulpen قلم

 qolamurrashas Pensil قلم رصاص

 kurrosatun Buku Tulis كراسة

 Mimhaatun Penghapus ممحاة

 مسطرة
misthorotun Penggaris 

 Mibraatun Rautan مبراة

 qirthoosun Kertas قرطاس

 qoomuus Kamus قاموس

 

F. Pendekatan dan Metode 

Pendekatan teknik (Media Based Approach), komunikatif 

Metode dwi Bahasa, demonstrasi, langsung, make a match dan penugasan 

G. Media 

1. Proyektor 
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2. Layar 

3. Animasi   

4. Kertas  

5. Polpen  

H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku bahasa Arab untuk Anak Usia Dini (PAUD)“Pintar Berbahasa Arab” 

2. Kamus pintar bergambar 3 bahasa untuk anak-anak, Laksana Kids : 

Ahmad Saifudin, Ana Wahyudi. 

3. Kamus Al-Munawwir 

I. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu 

  1. Peneliti Mengucapkan salam, 

menyapa dan tanya kabar dengan 

berbahasa Arab 

 

 

 

1. 

 

 

Pendahuluan 

 

 

2. Peneliti menginstruksikan kepada 

siswa untuk membuka pelajaran 

dengan melafadzkan basmalah 

bersama-sama terlebih dahulu 

 

 

15 menit 

  3. Peneliti menampilkan animasi 

terlebih dahulu. 

 

 

  4. Peneliti menyampaikan materi 

yang akan dibahas hari ini 

 

  5. Peneliti melafalkan kosa kata di 

video anak anak mendengarkan. 

 

  6. Peneliti menunjuk beberapa siswa 

untuk membaca kosakata yang ada 

pada video tersebut. 
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  1. Peneliti melafalkan kosakata yang 

ada pada video 

 

 

2. 

 

Inti 

2. Murid mengikuti bacaan kosakata 

yang dibacakan Peneliti. 

 

45 menit 

  3. Murid murid membaca sendiri kosa 

kata yang ada di animasi tersebut.  

 

  4. Peneliti menunjuk beberapa siswa 

untuk melafalkan kosa kata yang 

sudah di pahami dan yang sudah di 

hafalkan. 

 

  5. Peneliti memberikan waktu kepada 

siswa untuk menanyakan apa yang 

belum dipahami dari materi yang 

telah disampaikan. 

 

  

 

 

6. Peneliti mengakhiri pelajaran 

dengan menginstruksikan siswa 

untuk melafadzkan hamdalah 

bersama-sama 

 

 

3. 

 

 

Penutup 

 

Salam  

 

 

 

J. Penilaian 

Teknik   : Tes Lisan 

Instrument  : Soal tanya jawab 

 

 

Yogyakarta, 01 April 2019 

Kepala Sekolah,     Peneliti,    
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       Riskiyatti S,Pd.AUD           Luqmanur Rizal 
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2. FOTO 

 

 
Gambar 1: Ruang Kelas TK PGRI Paseraman Arjasa. 

 

 
Gambar 2: Suasana Saat Murid Belajar Pidato 
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Gambar 3: Suasana Ketika Murid Latihan Bernyanyi 

 

 

 
Gambar 4: Suasana Waktu Pelajaran Animasi Bahasa Arab 
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Gambar 5: Suasana Waktu Tanya Jawab Bahasa Arab 

 

 

 
Gambar 6: Suasana Waktu Pelajaran Animasi Bahasa Arab Di Kelas 
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Gambar 7: Suasana Waktu Murid Maju Kedepan Untuk Menjawab Soal Bahasa 

Arab Yang Ada Di Animasi 

 

 

 
Gambar 8: Perpisahan Dengan Murid dan Guru TK PGRI Paseraman Arjasa 

Sumenep 
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Gambar 9: Perpisahan Dengan Murid dan Guru TK PGRI Paseraman Arjasa 

Sumenep 

 

 

 

 
Gambar 10: Piagam Penghargaan Lomba Mewarnai Tingkat Kecamatan Arjasa 
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Gambar 11: Kalender Pendidikan TK PGRI Paseraman Arjasa Sumenep 

Semester 2 

 

 

 

 
Gambar 12: Perpisahan Dengan Para Guru TK PGRI Paseraman Arjasa Sumenep 
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Gambar 13: Kalender Pendidikan TK PGRI Paseraman Arjasa Sumenep 

Semester 1 
 


